
Křížem krážem naší školou…….. 
- Dne 6.1. 2022 naše Klárka opět pomáhala. Tradičně jsme se připojili ke 

Tříkrálové sbírce - žáci 8. a 9. třídy se jako tři králové rozešli do Úštěka a 

okolních vesnic ( Habřina, Starý Týn, Držovice, Konojedy, Líčenice, 

Dubičná, Lukov, Tetčiněves, Robeč, Kalovice, Rašovice, Rochov ), aby 

navštívili občany s kasičkami. Tříkrálovou sbírku organizuje Charita České 

republiky a my jsme velice rádi, že vybrané penízky jistě poslouží tam, kde 

mají. S výtěžkem sbírky vás budeme určitě informovat.  

 

 

 

 

 
 

- V pátek 7.1. 2022 jsme se ve škole oblékli do bílého. V rámci bílého pátku jsme se snažili 

přilákat sněhovou nadílku. Tak uvidíme.  

 

- Ve středu 12. 1. 2022 jsme pořádali v tělocvičně školy turnaj ve vybíjené. Účastníků 

přišlo celkem 19 a byli rozděleni do čtyř týmů. Nejprve proběhlo rozcvičení, po té 

zopakování pravidel hry a následně začal turnaj. Některé zápasy byly dost vyrovnané, 

některé méně, ale všichni se velice snažili. 

Na prvním místě se umístil tým Barči Verové, na druhém místě tým Bořka Bendy, na 

třetím místě tým Martina Hřebena a na čtvrtém místě tým Tomáše Zralého. Všichni 

účastníci si odnesli diplom a drobnou cenu.  
 
 a zde máte k pokoukání ještě obrázky našich deváťáků na téma tři králové  

 

 

 

 

 

                                                         



TŘI KRÁLOVÉ 

 
Tři Králové: Baltazar, Melichar, Kašpar. 

Tři Králové chodí 6. ledna 

Tři králové, jsou postavy z Matoušova evangelia, které 
navštívily Ježíše krátce po jeho narození v Betlémě a přinesly mu 

dary: zlato, kadidlo a myrhu. 

V dnešní době se děti ze škol převlíkají za krále a vybírají peníze 

a pak školy předávají peníze na charitu. 

 

                                                                                                  M.Lišková 

 

Naše škola časo a ráda pomáhá. A jak to máte s pomáháním 

vy????? 

Naposledy jsem pomohla… 
Rodičům: Takže začalo to tak, že mamka začala všem říkat, že jsem bordelářka, tak jsem 
začala každej den uklízet atakdále.  
                                                                                                                                Huyen 
Huyen: Začalo to tak, že Huyen trefili míčem do obličeje a Huyen tekla krev z nosu, tak jsme 
šli s Janou do koupelny pro papírové ubrousky a šli jsme s Janou a Huyen do naší třídy a pak 
Jana doprovodit Huyen domů a já jsem šla na oběd. 
                                                                                                                                 Tereza Kr.   
 
Pomáhání je velmi užitečné pro všechny z nás. Určitě každý z nás potřeboval někdy v životě 
pomoc já se přiznám že moje nejlepší kamarádka mi pořád musí pomáhat na 
INFORMATICE, protože moc nerozumím klávesnici, ale věřím, že se to brzo naučím. No 
zpět k tématu:  já jsem dneska pomohla zase jí, jelikož nebyla včera(v pondělí) ve škole, 
potřebovala dopsat slovíčka, tak jsem jí je dopsala. POMOC je moc důležitá, aby na světě 
bylo líp, měli byste pomoci občas i vy.                                                         Jana 
 

Zima 

Zima je jedno ze čtyř ročních období mezi podzimem a jarem střídajících se v mírných a 

polárních oblastech. 

Na severní polokouli nastává zima v době, kdy je na jižní polokouli léto a obráceně. 

Astronomická zima začíná o zimním slunovratu, kdy je nejdelší noc a nejkratší den. Je 

obdobím s nejnižšími teplotami. Tedy od 23. prosince do 21. března. 

Což nám umožňuje se věnovat řadě zimních sportů, například je a jsou: 

Boby, krasobruslení, sáňkování, lyžování, snowboarding, biatlon, akrobatické lyžování.  

Máte rádi zimu? Když je sníh – proč ne. A jak jste na tom se zimními sporty vy? 

                                              napsala Terka K., Denča a Johanka 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Zlato
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kadidlo
https://cs.wikipedia.org/wiki/Myrha


 

Krasobruslení 

Vybrala jsem krasobruslení, protože už jsem bruslila a bavilo mě to. Určitě  doporučuju                                                                              

Vapík 

                                                            

                                                                     Krasobruslení 

Chtěla bych dělat tento sport, protože je to hezké, když to člověk umí. 

Krasobruslení je druh bruslařského zimního sportu, ve kterém běžně soutěží muži i ženy. První 

krasobruslařský závod se konal v roce 1814. 

                                                                                                                             Adéla  

Asi nejvíce ze všech zimních sportů bych krasobruslila na ledu a přijde mi, že je to asi 
nejhezčí a nejzábavnější zimní sport. V krasobruslení můžou účinkovat ženy i muži, bylo 
třeba mistroství Evropy v krasobruslení a tento sport se provozuje skoro po celé Zemi.  
                                                                                                           
                                                                                                                           Viky        
 
                                                            

 
  Blí ž í  se ná m žimní  olympiá dá - ZOH 

   Tento rok se koná olympiáda v čínském 

Pekingu. Slavnostní zahájení bude až 4. února 

2022 a ukončení 20. února. První místo konání 

bylo ve francii v Chamonix v roce 1924. V 

letech 1940 a 1944 se ZOH měly konat v 

japonském Sapporu a v italské Cortině 

d'Ampezzo, ale obě tyto akce byly zrušeny 

kvůli probíhající druhé světové válce. Roku 

1976 měl původně pořádat hry americký 

Denver, jenže ten to odmítl 

prostřednictvím státního referenda. Do 

roku 1992, kdy proběhla 16. zimní 

olympiáda, se zimní hry konaly vždy v týž 

rok jako hry letní. Poté bylo rozhodnuto 

periodu zimních her posunout o polovinu 

vůči hrám letním, a tak se 17. ZOH konaly 

už v roce 1994. Další hry se opět konají ve 

čtyřletém cyklu. 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Sport
https://cs.wikipedia.org/wiki/1814


 

a k zimě patří třeba ……….              Lední medvědi 

Malí chlupáči se rodí v doupěti vyhrabaném ve sněhu. Mají všechno, co potřebují – teplo, bezpečí, 

jídlo, ale to nejdůležitější je láska jejich maminky – ta je zahřívá a krmí mlékem. Jsou dva až tři měsíce 

schovaní u maminky a potom už se mohou podívat do studené pustiny, kde žijí. 

Jednoho dne se podívají k moři. Medvědice na lov a medvíďata se tam něco přiučí: plavat, potápět 

se, chodit po ledu, lovit. Za tři roky se vydají do zasněžené pustiny sami.  

 

odpověz na otázky: 

mláďata medvědů pijí mléko            ANO        NE 

medvíďata jsou 6 – 8 měsíců schovaní u maminky       ANO     NE 

lední medvědi žijí v Africe      ANO     NE 

                                                                                                                                           Terka 

a ještě další….. 

Umíte si představit, jak si lední medvědi hrají? Mají ke hraní spoustu ledu a sněhu. Ti se mají 

 

 



Sníh 

Sníh pro mě znamená:  zážitek, dobrodružství. Miluji sníh už od mala. Jako malá jsem ve 

vesničce na kopci s rodinou sáňkovala, překlopila jsem se a vyválela jsem se ve sněhu. 

Když jsme přišli domů, byli jsme úplně promočení, ale to vůbec nevadilo. Dali jsme prádlo 

usušit a zase jsme šli bobovat. Prožili jsme radovánky, 

stavěli iglú a na zahradě jsme stavěli sněhuláka. 

Udělali jsme koulovačku, kluci vyhráli. Na tyto krásně 

prožité chvíle se nedá zapomenout. Miluji to a užívám 

si zimu, jak jen to jde.                          Julča 

 

Nevím jak vy, ale já  sníh nemám rada ,protože je mi zima.  Jako malá jsem ho měla ráda, 

protože rodiče chodili s námi ven a teď už ne.                              Vapííík                                           

 

Sníh 

Je pro někoho zábava a pro někoho nuda  

Co pro vás ? 

Pro mě to je tak na půl, někdy jo někdy ne.  

Můžete dělat sněhuláky nebo andělíčky nebo iglú!!!!! 

Můžete lyžovat, bobovat, sáňkovat a také běžkovat.    

                                                                                                                   Adéla 

 

                                   Drby z 5. Třídy 

Jára: Je obětí hodně bojů (on je vždy začne) 

Adam: Je s ním sranda  a hodně kecá o hodině, je dobrý ve vybice 

Terka Kr: Ráda maluje a moc jí to jde, je to super kámoška, ale někdy naštve 

Denča: Miluje koně no až moc a ráda s tím otravuje, ale je s ní 

sranda 

Viktor: Je dobrý ve vybice  

Maruška: Je hodně často na telefonu  

Jana: Pořád chodí natáčet na záchod 



Bára: Je hodně dobrá ve vybice, ale pro vítězství udělá vše 

Tom: Je s ním sranda, ale je trochu trouba 

Jana G: Dělá 13+ ve hře pro děti a potom to dává na tik tok :/bruh 

Filip: (no spíš nezralý ale to neva) Je dobrý v basketu 

Anežka: Je celkem tichá a tak nějak mluví jen s Johankou                                                                                                                     

Klepy ze 2.A  třídy 

Chodím do 2.A, mám tam  hodně kamarádek. Nejvíc zlobí Tomáš a Honzík. Tomáš při 

hodině píská a Honzík si s Tomášem při hodině povídá. Nejlepší kamarádka je Viky. Jirka 

nedává pozor při hodině. Klárka je nejpozornější. Chodím do hudebky na klavír. Děti u 

nás ve třídě jsou šikovné, baví nás nejvíc matematika a tělocvik. Někteří ve třídě chodí i 

na školní kroužky, například na sbor, na keramiku, taneční školička a vaření. Ve třídě se 

mi líbí, jsem tady spokojená. Paní učitelka je hodná, šikovná a je s ní i legrace.       Žofie 

 

Pro některé jedince je zima doslova utrpením. Je sice pravdou, že mnozí se vymlouvají 
na počasí a minusové teploty, které přece brání pohybu venku, ale někteří skutečně nesou 
velmi těžce dlouhé zimní období. Přitom moderní technologie začaly pomalu pronikat i do 
našeho oblečení a tím nám zpříjemňují mrazivé chvilky venku na čerstvém vzduchu. Jen je 
třeba dodržet správný postup při vrstvení prádla, pak nám již nic nebude bránit v pohybu 
i těch největších mrazech. 

JAK FUNGUJE PRINCIP TŘÍ VRSTEV OBLEČENÍ 

Cibulový systém vrstvení oblečení vycháží ž myšlenky postupného nábálování růžných druhů 

oděvu. Správné vrstvení funguje žá předpokládu, že používáte funkční prádlo, nemícháte 

pořádím vrstev á v káždé vrstvě použijete oblečení návržené právě pro dánou vrstvu. 

 Já třebá nosím v zimě teplou bundu á rukávice á nemám moc rádá čepice.  

Proč? Protože mi vždy rožcuchá vlásy á pák si je musím žnovu učesát.      

                                                                                                                                        Denisa  

A co tedy dělat v zimě?????   například navštívit Akvapark. 

Miluju akvapark, hlavně v Praze. Je tam toho hodně, nejvíc asi tobogánů. Jdu na divokou řeku, pak do 

vířivky a na tobogány. Pokud se nudíte a nemáte co dělat, tak jeďte do Prahy do akvaparku  

                                                                                                                                      Adela  



Americký akvapark 

Akvapark (nebo též aquapark) je vodní zábavní park. Akvapark se skládá z bazénu a přídavných 

zařízení, jako např. tobogán, divoká řeka, gejzíry, vodotrysky apod.  

K nejznámějším v Česku patří například akvaparky v Praze, Liberci, Klášterci nad Ohří, Vyškově, 

Kuřimi, Trutnově nebo adrenalinový akvapark v Olomouci a Pasohlávkách. Největším akvaparkem 

je pak Aquapalace Praha.  

     Podle provozovatele je centrum jedním z nejmodernějších plaveckých areálů v Česku. 

Celý areál je plně bezbariérový. Obsahuje aquapark s dvěma velkými tobogány (73 m a 74 m), 

třemi skluzavkami, divokou řekou s vlnobitím, vodopádem, vířivkou, relaxačním bazénem, 

brouzdalištěm, venkovní terasou, saunami, parními lázněmi a bazénem dlouhým 50 m, 

vyhovujícím standardům plaveckých soutěží, takže se zde může pořádat i mistrovství světa. V 

celém areálu není cítit chlór, protože bazén využívá nejnovějších technologií na úpravu 

vody UV lampami a chlór tak je ve vodě obsažen minimálně. 

Ke vstupnému na hodinu se navíc počítá i 20 minut na převléknutí. Návštěvníci jsou 

vybavování elektronickými náramky, které umožňují vstup do areálu, zamykat a odemykat 

šatní skříňky a hlídané skříňky na cennosti. 

                                                                                                                                                               Tereza Křižková  

Miluji ježdění do akvaparku v Děčíně, ale také do akvaparku v Praze. Akvapark je 

velký bazén pod střechou, takže se tam jezdí i v zimě. V Děčíně v akvaparku je 

vířivka a venkovní bazén, ale ten je hodně studený. 

V akvaparcích jsou někdy také tobogány a klouzačky do vody. 

                                                                                                                                     Kačka 

Do akvaparku jezdím do České Lípy.Za mě je akvapark v České Lípě nejlepší. Je 

tam teplá voda, jsou tam velké tobogány a celkově ho miluju. O prázdninách 

pojedeme na Moravu na dovču a budeme mít hotel vedle velkého akvaparku a 

mega se těším.                                              Viky 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1bavn%C3%AD_park
https://cs.wikipedia.org/wiki/Baz%C3%A9n
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tobog%C3%A1n
https://cs.wikipedia.org/wiki/Divok%C3%A1_%C5%99eka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Gejz%C3%ADr
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vodotrysk
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Praha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Liberec
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kl%C3%A1%C5%A1terec_nad_Oh%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vy%C5%A1kov
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ku%C5%99im
https://cs.wikipedia.org/wiki/Trutnov
https://cs.wikipedia.org/wiki/Aquapark_Olomouc
https://cs.wikipedia.org/wiki/Aqualand_Moravia
https://cs.wikipedia.org/wiki/Aquapalace_Praha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tobog%C3%A1n
https://cs.wikipedia.org/wiki/Skluzavka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Divok%C3%A1_%C5%99eka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vodop%C3%A1d
https://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%AD%C5%99ivka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sauna
https://cs.wikipedia.org/wiki/Baz%C3%A9n
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ultrafialov%C3%A9_z%C3%A1%C5%99en%C3%AD


Lednové pranostiky jsou ukazatelem hospodaření 

V lednu se s pranostikami doslova roztrhl pytel. Chápeme ještě i po staletích, jaké 
mají vlastně smysl a proč se o nich zmiňujeme i v dnešní, technicky vyspělé době? 
Nebudete tomu věřit, ale jsou v naší současnosti aktuální. Připomeňme si ty 
nejčastější. 

 Když roste tráva v lednu, roste špatně v červnu. 
 Mnoho sněhu v lednu, mnoho hřibů v srpnu. 

 Co leden sněhem popráší, to únor s vichrem odnáší. 
 Leden studený, duben zelený. 
 Když není konec ledna studený, únor to dvakrát nahradí. 
 Lednová zima i na peci je znát. 
 Lenivého tahá mráz za nos, před pilným smeká. 
 Když v lednu včely vyletují, to nedobrý rok ohlašují. 
 Jak vysoko v lednu leží sníh, tak vysoko tráva poroste. 
 Je-li leden nejostřejší, bude roček nejplodnější. 
 Ryje-li krtek v lednu, končí zima v květnu. 
 Suchý leden, mokrý červen. 
 Když je leden bílý, je sedlákovi milý 
 Je-li teplo v lednu, sahá bída ke dnu. 

                                                                                                                                                      Tereza Kr. 

A jedna omalovánka na vybarvení …… 

 

 

 

 

 

 


